

Пленэр в 7 Б классе 27.05.2025г.

Первый день пленэра был на тему «Остров сокровищ».

Из-за погодных условий, вместо того, чтобы рисовать на свежем воздухе, нам пришлось остаться в школе.

Не смотря на это, принялись фантазировать и создавать свои новые шедевры. Главным объектом для рисования стали деревья и кустарники. Наши опытные наставники, ученицы 10 класса Маша и Арина, напомнили нам все особенности этой работы, то, из чего состоит дерево и кустарник, с чего состоит начинать, какие цвета и оттенки лучше использовать при передачи объема. Работу выполняли в акварели. Если кому то нужна была помощь или совет, наши наставники нам помогали. Арина и Маша давали рекомендации и с помощью мы справились с поставленной задачей. В конце занятий были даны рекомендации тем, кто не успел закончить работу в классе. Эти работы были отправлены на домашнюю доработку.

